
Axiopolis, lider cu punctaj
maxim în Liga a 3-a

Sâmbătă, la Cernavodă, într-o partidă
contând pentru etapa a 4-a din Liga a 3-a la
fotbal, Seria a 2-a, formația locală Axiopolis
Sport a obținut a patra victorie consecutivă în
acest campionat. După succesul cu 3-1
(goluri Fotescu - min. 11 și 64 și Loloț - min.
35; oaspeții au înscris în min. 50, din penalty),
echipa din Cernavodă a devenit lider al
clasamentului, fiind singura formație din serie
cu punctaj maxim! Este pentru întâia oară în
istoria clubului când Axiopolis conduce în
ierarhia eșalonului al treilea din fotbalul
românesc. Au jucat pentru Axiopolis (antrenor
Ionel Melenco): Nanu - G. Rusu, Daniel
Zaharia, Andreescu, L. Gheorghe - M. Al.
Hristu, Al. Vieru - Loloț (82 E. Abibula),
Fotescu (66 Crețu), Mihalache (89 C. V.
Hristu) - N. Moise (85 Beșleagă). Celelalte
rezultate din etapa a 4-a: Victoria Traian -
SSC Farul Constanța 0-3; FC Voluntari II -
AFC Progresul 1944 Spartac 2-2; Sportul
Chiscani - Metalul Buzău 2-6; Unirea
Slobozia - Delta Dobrogea Tulcea 4-0; CSM
Oltenița - Înainte Modelu 1-5; Agricola Borcea
- CSM Olimpia Rm. Sărat 1-3. În clasament
conduce Axiopolis, cu 12 puncte (maximum
posibil), urmată de trei formații cu câte 10
puncte, departajate de golaveraj: AFC
Progresul 1944 Spartac (16-7), SSC Farul
Constanța (10-3) și Metalul Buzău (8-2).
(G.T.)

Succes fără probleme pentru
SSC Farul

Și SSC Farul Constanța a rămas
neînvinsă după patru etape și a urcat pe
podiumul clasamentului Ligii a 3-a, la două
puncte de liderul Axiopolis și la egalitate cu a
doua clasată, AFC Progresul 1944 Spartac, al
cărei golaveraj este însă mai bun. Sâmbătă,
SSC Farul a dispus, în deplasare, cu scorul
de 3-0 de echipa brăileană Victoria Traian,
prin golurile lui Cl. Dragu (min. 26 și 55, din
centrările excelente primite de la Claudiu
Juncănaru și Costel Nițescu), și Costel
Nițescu (min. 78, după o pasă extraordinară a
lui Raphael Stănescu). Jocul a fost la
discreția formației oaspete, care nu a forțat în
niciun moment, mulțumindu-se să marcheze
golurile necesare pentru adjudecarea celor
trei puncte. Au evoluat pentru SSC Farul
(antrenor Petre Grigoraș): Gurău -
Juncănaru, Diakite, Botea, Vîntu - Suciu (53
Nițescu), Iani - Șicu (70 Androne), R.
Stănescu, Mazilu (52 Konyeha, 67 Asan) - Cl.
Dragu. În etapa viitoare, sâmbătă, de la ora
17.00, la Techirghiol, este programat derby-ul
dintre SSC Farul și Axiopolis. (G.T.)

FCSB, start cu dreptul 
în grupele UEL

FCSB a obținut prima victorie în grupa G
din UEFA Europa League, joi seară, pe Arena
Națională. Într-un nou duel cu Viktoria Plzeň,
FCSB s-a impus la scor de forfait, 3-0
(Budescu 21-pen., 44, Alibec 72), iar
suporterii echipei bucureştene visează acum
la câştigarea grupei. În celălalt meci din grupa
G desfăşurat tot joi seară, Hapoel Beer-
Sheva a trecut de Lugano, scor 2-1
(Einbinder 2, Tzedek 60-pen. / Tzedek 67-
autogol). Etapa a 2-a din grupa G
programează joi, 28 septembrie, de la ora
20.00, următoarele partide: Lugano - FCSB şi
Plzeň - Hapoel. (A.L.)
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Pe scurt.

Luni seară, de la ora 20.30, la
Giurgiu, în cadrul etapei a
10-a din Liga 1 la fotbal, este

programat meciul dintre echipa locală
Astra și FC Viitorul, campioana en titre
a României. Un duel care se anunță
deosebit de interesant, în condițiile în
care Astra a început foarte bine acest
sezon, iar Viitorul pare să-și fi revenit
la forma din campionatul trecut, după
ce a câștigat ultimele două dueluri din
acest sezon, 2-1 la Chiajna și 1-0 cu
FCSB.

„Venim după o victorie foarte
importantă, după un meci foarte bun
făcut de noi. Avem două victorii la
rând și mergem să o obținem și pe a
treia. Întâlnim o echipă foarte bună, cu
foarte mulți jucători noi, dar care a
demonstrat până în momentul de față
că este o echipă de luat în
considerare. Ne așteaptă un meci
greu, deschis oricărui rezultat și
mergem să luăm un punct sau puncte.
Echipa a prins încredere, are un moral
foarte ridicat, și, cu siguranță, dacă
vom face jocul pe care l-am făcut la
Chiajna și contra Steaua vom aduna
puncte multe”, a spus internaționalul
Cristian Ganea, completat de
Sebastian Mladen: „Ne așteaptă un
meci greu. Astra e o echipă bună,
chiar dacă a schimbat foarte mulți
jucători. Sperăm să continuăm seria
pozitivă, să continuăm cu jocul bun și
să luăm cele trei puncte. Trebuie să
ne gândim la jocul nostru și să vedem
ce am făcut bine în ultima perioadă”.

Și managerul tehnic al Viitorului,
Gheorghe Hagi, așteaptă din partea
elevilor săi o evoluție cât mai bună la
Giurgiu, iar la finalul jocului își dorește
ca formația constănțeană să obțină un
rezultat favorabil: „O deplasare

împotriva unei echipa care a schimbat
foarte mulți jucători și corpul tehnic.
Rezultate foarte bune, un joc bun, dar
noi mergem cu gândul de face puncte,
victorie sau să luăm un punct. Sper să
o facem mai bine ca ei. Două echipe
bune, între care nu are cum să iasă un
meci frumos. Trebuie să luăm
punctele de care avem mare nevoie”.

Gică Hagi s-a referit și la subiectul
legat de situația de la echipa
națională, în acest moment neputând
să fie pusă în discuție o prezență a sa
pe banca tehnică a tricolorilor: „Vorbim
mult, comentăm mult. Nu este
responsabilitatea mea. Este un
moment total confuz în fotbalul
românesc. Eu am un club de fotbal,
sunt patron și nu pot fi în același timp
și antrenorul echipei naționale. Dar
într-o bună zi, cred că voi antrena
echipa națională”.

Rezultatele partidelor din etapa a
10-a a Ligii 1 la fotbal - vineri:
Juventus București - FC Botoșani 0-2

(L. Buş 30, M. Roman I 76), CSM Poli
Iași - FC Voluntari 2-1 (I. Balaur 7-
autogol, Jo 65 / Voduţ 67); sâmbătă:
ACS Poli Timișoara - Sepsi Sf.
Gheorghe 0-0, CS U. Craiova -
Dinamo Bucureşti 2-2 (Al. Băluţă 75,
A. Burlacu 89 / Rivaldinho 18,
Salomao 49).

Duminică seară, după închiderea
ediției, s-au mai disputat întâlnirile
Concordia Chiajna - CFR Cluj și FCSB
- Gaz Metan Mediaș.

Clasament: 1. CFR 22p
(golaveraj: 18-6), 2. Craiova 19p (14-
7), 3. Botoșani 19p (16-10), 4. Astra
18p (13-6), 5. FCSB 18p (12-7), 6.
Timișoara 17p (11-10), 7. Dinamo 16p
(15-10), 8. Iași 13p (8-11), 9. FC
VIITORUL 11p (6-7), 10. Voluntari 11p
(12-14), 11. Sepsi 10p (7-15), 12.
Chiajna 5p (7-12), 13. Mediaș 4p (5-
18), 14. Juventus 3p (6-17).

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Fotbal / Liga 1, etapa a 10-a

Viitorul merge la Giurgiu după puncte

În etapa a treia a LN de handbal masculin

HC Dobrogea Sud a smuls o remiză pe teren propriu
HC Dobrogea Sud Constanța și

SCM Politehnica Timișoara au
încheiat la egalitate, scor 20-20,
întâlnirea din etapa a treia a Ligii
Naționale de handbal masculin,

desfășurată duminică, în Sala
Sporturilor din Constanța. La pauză,
oaspeții au condus cu scorul de 12-10,
profitând de ineficacitatea
handbaliștilor pregătiți de Christian
Gaudin și Marko Isakovic, timp de 11
minute HCDS nereușind să înscrie în

poarta excelentului Daskalovski.
Constănțenii au revenit în final de la
16-19 și au egalat, Poli a preluat din
nou conducerea, dar a venit golul
egalizator, însă primul succes pe teren

propriu din acest campionat se lasă
încă așteptat pentru HCDS. A fost un
meci în care echipa de la țărmul mării
a ratat și patru lovituri de la 7 metri, iar
timișorenii s-au menținut în atac în
ultimele 45 de secunde ale partidei,
forțând victoria.

Au înscris pentru HCDS: Vujovic 6
goluri, Crnoglavac 5g, Buricea 3g,
Cutura 2g, Mladenovic 2g, Nikolic 1g
și Nistor 1g.

În Divizia A, echipele dobrogene
au înregistrat următoarele rezultate -
la feminin, etapa a 2-a: CSU Neptun
Constanţa - CSA Steaua București 39-
25 (20-11); la masculin, etapa 1: ACS
Atletico Alexandria - AHC Dobrogea
Sud II Constanța 32-31 (15-13) și
CSM II București - CS Medgidia 27-27
(16-16).

n A MURIT O LEGENDĂ A
HANDBALULUI ROMÂNESC n Site-
ul oficial al Federației Române de
Handbal a anunțat decesul fostului
mare antrenor Lascăr Pană, cel care,
în 1974, a avut iniţiativa înfiinţării
clubului Minaur Baia Mare. Cu Lascăr
Pană la conducere, Minaur a câștigat
de două ori Cupa IHF și a ajuns de trei
ori în semifinalele Cupei Cupelor. În
1980, România a obținut medalia de
bronz la Jocurile Olimpice de la
Moscova sub comanda lui Ioan Kunst-
Ghermănescu, Niculae Nedeff și
Lascăr Pană. Lascăr Pană s-a născut
la Constanța, la 14 septembrie 1934,
și a decedat duminică, 17 septembrie
2017, la trei zile după ce a împlinit
vârsta de 83 de ani.

HCDS nu a obținut prima victorie în Sala
Sporturilor în actualul campionat

Sebastian Mladen și Cristian Ganea vor ca Viitorul
să obțină al treilea succes consecutiv
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